

После отказа МИД Таджикистана в Москве начала функционировать таджикская версия сайта «Россия сегодня»

Сегодня в Москве начала работу таджикская версия сайта международного информационного агентства «Россия сегодня» - "sputnik-tj.com".

В таджикской версии мультимедийного сайта "Sputnik" освещаются новости на таджикском и русском языке.

Между тем, 4 февраля глава МИД Таджикистана Сироджиддин Аслов, заявил что филиал информагентства "Россия сегодня" не был зарегистрирован из-за того, что ответственные лица информагентства не смогли ответить на некоторые вопросы.

- Мы им задали несколько вопросов. К сожалению, на некоторые из наших вопросов они до сих пор не ответили,- подчеркнул Аслов.

Министр иностранных дел не уточнил, какие это были вопросы, но подчеркнул, что переговоры по регистрации этого информагентства продолжаются.

- Может в ближайшие дни или месяцы станет известно решение по данному вопросу,- отметил министр.

Ранее посол России в Таджикистане Игорь Лякин-Фролов также назвал болезненным процесс регистрации представительства Международного информационного агентства «Россия сегодня». Он отметил, что по этому вопросу они несколько раз обращались в МИД.

- Однако до сих пор не получили конкретного ответа. Только говорят, что рассмотрят данный вопрос. Таким образом, прошел год,- отметил посол России в РТ. Он выразил надежду, что этот вопрос будет решен. - Надежда умирает последней, - отметил Лякин-Фролов.

<http://catoday.org/centrasia/24965-posle-otkaza-mid-tadzhikistana-v-moskve-nachala-funkcionirovat-tadzhikskaya-versiya-sayta-rossiya-segodnya.html>